

财政专家为何不谈“三公消费”

人们热议“8万亿”，忧心于“国富民穷”，无非是希望政府厉行节约，廉洁奉公，让利于民，藏富于民，通过“民富”达致“国强”。

□晏 扬

比并不高，在发展中国家也属中等偏低水平。

6月30日新华社报道，今年我国政府财政收入总额或达8万亿元并将位居世界第二的消息，引爆了舆论关于“国富民穷”的讨论。但财政部财政科学研究所所长贾康日前表示，中国政府财政收入占GDP比重约为20%，即使按全口径财政收入计算，政府收入占GDP比重也在30%左右，与世界平均水平相

当然，贾所长也避而不谈“三公消费”问题，哪怕这是人们谈论“8万亿”时必然提及的焦点，是人们心中真正的堡垒。政府并不富裕，一些地方却为何在“三公消费”支出上那样大方？政府需要大量建设资金，但一些建设有多少是低效率的，是重复浪费的，是拆了建建了拆、去年上马今年下马的？而在此过程中，又有多少建设资金流入了个人腰包？

显然，政府收入高不高、财政收入占GDP比重高不高都只是相对而言——不是相对于其他国家，而是相对于财政支出。可以这么说，如果一些政府部门存在严重的权力自肥、贪污腐败、铺张浪费问题，那么，即便财政收入占GDP比重只有10%，也依然太高了，依然让民众不放心；反之，如果所有财政支出是公平正义的，是取之于民、用之于民的，那么，即使像北欧

一些国家那样，政府财政收入占GDP比重达到60%，民众也不会声讨政府收入太多，更不会出现“国富民穷”问题，反而是政府经常穷得濒临破产。

人们热议“8万亿”，忧心于“国富民穷”，无非是希望政府厉行节约，廉洁奉公，让利于民，藏富于民，通过“民富”达致“国强”。而贾所长的所谓政府并不富裕，无非想表明财政收入增速以及占GDP比重不但

不能降低，而且应该提高，这无异于朝人们的热切期望泼了一盆冷水。

财政部的专家替“财政”说话并不让人感到意外，但需要指出的是，财政科学研究所虽隶属于财政部，但它是纳税人供养的研究机构，理应为纳税人服务，潜心于财政科学研究，及时发现并指出国家财政运行中存在的问题，而不能回避问题和矛盾，更不能站在民众诉求的对立面。

>>声音

现在不少高校在开展儒商班，都是对企业家的培训，但这不够，儒家思想应该参与到加强干部培训的课程中去。

——武汉大学国学院院长郭齐勇说。

《背影》中的父亲跳下月台横穿铁道去买橘子，成为感人的事迹，就是不理性和平实主义的一个表现。

——北京外国语大学副教授丁启阵建议从中学语文课本中删除朱自清的《背影》一文。

官话虽然不能制造现实，却分化了对现实的理解，形成隔阂。

——江西防总办认为副主任平其俊大讲各级领导的“重要指示”没什么错，对此，有媒体评论说，当大众纷纷不

满官话时，官场内部可能是完全相反的感受，甚至不排除与民间社会的认知背道而驰。

已经完成产业升级的台湾，与美国之间的产业转移的历史已告终结，而未来台湾的成长，将更多从中国大陆获得力量。

——有媒体说，ECFA的最终确定，将对台湾未来的经济造成决定性改变，使台湾经济走向“大陆依存时代”。

■本版投稿信箱：
zhangjinling@qjwb.com.cn

八天-从现象到本质的变化 八天-从量变到质变的过程
八天 在清华
八天后，从本质上让大陆更聪明，您同样会对自己孩子“天才”的潜能所折服。新的方法，智的超越。国际领先。上千名学子案例，全国五十多家培训基地，百场轻松提高成绩成果观摩会全国巡讲中... www.zxy999.com
智新超越教育暑假“玩中学”名额预定4006-198-001 010-51295007

经济时评

打击股市黑嘴勿漏天价股软

□蒋悦音

一场清剿和打击“股市黑嘴”的行动正在悄然拉开序幕，6月28日中国证监会正式公布的截至5月底全国证券咨询机构名录显示，现有98家证券咨询机构中，共有北京禧达丰、广东百灵、江苏现代、上海天力等7家证券投资咨询机构因涉嫌违法违规，正在立案稽查中。一时间，关于社会各界唾弃已久的国内证券咨询行业的“潜规则”和“黑幕”等，再次成为市场关注的焦点话题。

笔者以为，在打击“股市黑嘴”进入一定阶段后，对于其中利用销售软件等名义变相收取咨询费的“天

价股票软件”怪象应予以重点关注，以防止股票软件“外衣”成为一些证券咨询黑嘴机构藏污纳垢“灰色地带”。

之所以说天价炒股软件是打击“股市黑嘴”应重点关注的“灰色地带”，是因为这类动辄开价几千、数万乃至更高的炒股软件，不仅已经脱离了正常炒股软件的价格区间，在这种天价背后，往往是否会员制、黑马荐股、销售欺诈等各类问题滋生的温床。“股市黑嘴”一旦在天价软件的“画皮”之下用某些擦边球的方式隐藏，常常会出现谁也管不了的“真空”现象，在多次对证券咨询行业严打后，一些违法违

规者开始注意不留下任何证券咨询的证据痕迹，成为一种新动向和查处障碍。

因轻信那些天价炒股软件而引发的社会治安事件，在中国股市早已不是什么新鲜事。依稀记得2008年南方某城市曾发生过的一起投资者因炒股欠下高利贷欲跳楼的事件，而该投资者之所以选择某软件销售公司的所在大楼准备跳楼，是因为该投资者之前曾花4万多元在此购买过所谓的天价股票软件，该投资者不仅身家亏尽，还欠下一笔高利贷，遂前往该公司希望能够给予部分补偿，在索求无果后跑到阳台外以跳楼

相胁。

越是不懂证券投资基本常识的，就越是迷信和偏好那些被吹嘘得“天下无敌”乃至“稳赚不赔”的天价股软。一般而言，除了那些天价软件销售机构早已根据人的心理弱点设计好的一系列营销步骤，利用类似“傻瓜型选股”和“买卖提示”等噱头，非常容易迎合一些股民心理，而以“售后信息服务”等名义进行的“股市黑嘴”行为，更成为一些投资者的“账户断肠药”。

由此可见，证券监管层面在严打股市黑嘴时勿漏“天价股软”黑箱，拔除这些投资麦田里“毒草”，是维护正常市场秩序的一个有效举措。

介入冲击疗法根除
颈椎肩腰腿疼痛
腰椎间盘突出

济南军区机关医院

济南军区机关医院颈肩腰腿痛治疗中心引进军事医学科学院权威风湿骨病专家组，历经多年潜心研究出最新科研成果“介入冲击疗法”，该疗法利用人体的解剖特征，将药物直接介入病变部位，对神经根进行冲击，疏通经络，调节血液循环，修复受损骨骼，补充骨骼所需的微量元素和营养，彻底解除神经压迫，消除疼痛。使神经受压引起的头晕、手脚麻木、发凉、颈肩腰腿疼痛、酸困不适、下肢无力等症彻底消失。该疗法具有不开刀、不住院、无痛苦、见效快等优点，辨证治疗腰椎间盘突出、风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、骨质增生、坐骨神经痛、股骨头坏死、腰腿疼痛等骨病。不论病情轻重、病程长短，治疗后1至2天各种症状明显好转或消失。短期内即可让风湿骨病患者恢复正常生活。彻底扭转了以往其它疗法用药好转、停药就复发的弊端。给久治不愈、反复发作的患者带来了康复的喜讯。

为了让广大患者早日摆脱病痛，我院特邀“介入冲击”疗法创始人赵主任率专家组于7月1日至31日来院举行专家亲诊优惠月活动，期间治疗费优惠20%，节假日不休。来诊请带相关检查资料。

声明：本疗法在省内我院独家引进，别无分院。

专家咨询：0531-6695 6999

地址：济南市英雄山路21号军区大院内，国美电器八一店对面（长途汽车站乘4、35路到八一立交桥南站下车，向南走100米，市内乘K52、K93、27、36、67、76、88路车均可到达）

医保定点 百姓放心国家大医院
原空军机关医院 速治
泌尿系疾病

湿疣·疱疹：多发于男女生殖器及肛周、丘疹、肉芽、菜花状、红点、水疱传染性强，复发率高，患者选择医院是关键。

草本银针 中药排毒
369元

一次性治愈，不复发

特邀北京上海专家
长年与山东知名专家
免费大亲诊

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法，经北京、上海、山东十余万例验证，新草本银针疗法，能阻断病毒复制，神奇饿死湿疣病毒，毒疗法填补了我国治愈湿疣、疱疹的空白，并获国际国内医学突出贡献奖。

湿疣疱疹连根拔“新”草本银针介入病灶，破解基因病毒链，阻断病毒复制，不激光、不手术，全过程只需注射一针（仅需369元），60秒使湿疣疱疹无痛连根拔除，60分钟排出病灶，病毒同时配合高效生物制剂，杀灭细胞深层DNA病毒，修复并激活被病毒吞噬的细胞，斩断复发根源，不论疣体大小、时间长短，当天治疗，当天见效，3-5天康复，永不复发。

医院诚信做保障，经我院规范治疗后，包你不复发，如偶有个别复发，一律免费治疗直至痊愈，发诚信信誉卡做保障。特色治疗：病毒湿疣、生殖疱疹、非淋菌性尿道炎、衣、支原体、前列腺炎、红肿烂痒等男女泌尿生殖感染性病。

外地患者随治随走 无假日医院

专家 热线
0531-66829129

地址：济南市七里山西路9号（空军大院东门），长途汽车总站乘4、35路到六里山南路下车转乘36路（只一站路程）即到，市内乘36、41、K55路到七里山南村下车即是。

A mark of true design
灵感印证永恒

瑞士天文台认证首选品牌之一



2010年7月3日14:00点著名台湾影星阮经天将亲临美度表“发现灵感 印证永恒”活动现场。

济南银座商城正门广场
7月1日至7月3日12点前，
凡购买瑞士美度表的消费者即有机会与明星合影

北京办事处:010-6523 9135 售后服务热线:4006701918 www.mido.ch

银座商城: 86065639 银座购物广场: 86016616 八一银座: 82096102 欧亚大观园: 80658955 银座商城(北园店): 85190796

MIDO
SWISS WATCHES SINCE 1918
瑞士美度表